

PROIECTUL

Corsica, gazda primului eveniment interregional



Proiectul european **MOMAr (Modele de Management pentru Patrimoniul Rural Singular)** și-a desfășurat prima întâlnire interregională privind schimburile de experiență din Corsica, Franța. Obiectivul principal al acestei întâlniri a fost generarea unui schimb de experiențe în domeniul modelelor de management al patrimoniului, punând accent pe eficiență, durabilitate și fragilitate demografică, dar și pe descoperirea teritoriului corsican și particularităților patrimoniului cultural și natural al insulei.

[Read more](#)

Studiu asupra modelelor de gestionare a patrimoniului din zonele rurale





Proiectul european **MOMAr (Modele de Management pentru Patrimoniul Rural Singular)** desfășoară un studiu privind gestionarea modelelor de management al patrimoniului teritorial, începând și dezvoltându-se pe parcursul celui de-al doilea semestru de activitate. Acest studiu își propune să cunoască și să analizeze realitatea fiecărei regiuni care participă la proiect, să știe cum se gestionează patrimoniul natural și cultural din zonele rurale ale Europei pentru a identifica, în cele din urmă, cele mai bune practici în modelele de management.

[Read more](#)

INTERVIUL

"Trăim într-o lume globalizată în care unul dintre puținile lucruri care ne pot diferenția este moștenirea noastră"



Fundația Monumentală Tarazona gestionează patrimoniul istorico-artistic al orașului Tarazona, din Zaragoza (Spania). Acest oraș este o carte deschisă care urmărește istoria din epoca fierului până în zilele noastre, datorită supraviețuirii marilor monumente istorice și religioase. În prezent, Fundația face parte din grupul parenerial al proiectului MOMAr. Am vorbit cu directorul său, Julio Zaldívar, pentru a afla mai multe despre cheia succesului său.

[Read more](#)





DPZ efectuează primul său tur MOMAr

Consiliul provinciei Zaragoza continuă să promoveze proiectul pentru a stabili liniile de lucru cu părțile interesate din diferite regiuni, în ciuda contextului actual generat de virusul SARS CoV 2. Pe 9 iulie, a fost organizat un tur MOMAr în regiunea Cinco Villas.

[Read more](#)

A doua întâlnire a grupului partenerial organizată de Consiliul Județean Mehedinți

Cea de-a doua întâlnire a grupului de lucru partenerial al Consiliului Județean Mehedinți (România) s-a desfășurat la sediul instituției. Reuniunea a avut ca scop diseminarea bunelor practici prezentate în cadrul întâlnirii interregionale din Corsica.

De asemenea au avut loc discuții cu privire la tema viitoarei întâlniri interregionale ce se va desfășura în Groningen, Olanda.



[Read more](#)



A doua întâlnire a grupului partenerial organizată de Provincia Groningen

Reprezentanții Provinciei Groningen (Olanda) și-au desfășurat cea de-a doua întâlnire a grupului de lucru partenerial axându-se pe evaluarea întâlnirii interregionale din Corsica, dar și pe împărtășirea experiențelor participanților olandezi la seminariile și întâlnirile

interregionale. Întâlnirea, care s-a desfășurat virtual din cauza crizei generată de virusul SARS CoV 2, a avut ca scop discutarea și pregătirea raportului, stabilirea următorilor pași și definirea opțiunilor pentru schimbul de experiență ce urmează a fi implementat de provincia Groningen.

[Read more](#)

Stakeholderii MOMAr au revenit după pauza generată de virusul SARS CoV 2

Ministerul Dezvoltării Regionale și Transporturilor din Saxonia, Germania a organizat cea de-a doua întâlnire a grupului partenerial din Magdeburg, Germany, întâlnire desfășurată pentru prima dată după pauza generată de virusul SARS CoV 2. Cei 12 participanți au discutat despre noua hartă turistică și despre importanța de a câștiga Magdeburg titlul de Capitală Cultural Europeană în 2025.



[Read more](#)

AGENDA MOMAr

Evenimente viitoare

[Circuitul MOMAr
în desfășurare](#)

[Întâlnirea grupului partenerial RERA / Agenția de Dezvoltare
Regională a Boemiei de Sud
09-2020](#)

Întâlnirea grupului partenerial al Autorității Regionale din
Corsica
07-09-2020

Întâlnirea membrilor Transromanica (Saxony-Anhalt)
14-09-2020

Întâlnirea grupului partenerial în Magdeburg(Saxony-Anhalt)
16-09-2020

Întâlnire interregională în Groningen - Online
11 -11- 2020 / 12-11-2020



Copyright © 2020 MOMAr Interreg Europe, All rights reserved.

Our mailing address is:
momarinterreg@gmail.com

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).

This email was sent to mcatalan@inmedia.es
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
Mehedinti County Council · Traian Street, 89 · Drobeta Turnu Severin 220132 · Romania

